

Příprava fotbalistů na jarní část soutěží v plném proudu



V kabíně mužů vládla před zahájením zimní přípravy dobrá nálada.

Přestože fotbalové trávníky jsou ještě většinou pokryty sněhem a tudíž zejí prázdnotou, fotbalisté nelení a velmi pilně se připravují na jarní část mistrovských soutěží. Platí to i o týmech kněžpolského Sokola, jejichž umístění po podzimní části soutěží pro pořádek připomenu. Žáci jsou zatím na 10.místě se ziskem 13 bodů, dorostenci na 12.místě s 12 body a tým mužů vede okresní přebor se ziskem 28 bodů.

Žáci vedení Radkem Vránou a Tondou Hráčkem získali v přípravném období první úspěch, když počátkem února na tradičním halovém turnaji v Březolupech obsadili v silné konkurenci výborné druhé místo. Michal Bělovský se navíc stal nejlepším střelcem turnaje.

Dorostenci zahájili přípravu pod vedením Martina Haši a Lukáše Uherka. Mají za sebou první přípravný zápas, ve kterém porazili dorostence Mařatic 8:3. Pro jarní část soutěží, která by v jejich případě měla začít 19. března v Bílovicích, dochází ke změně hracího dne domácích zápasů na sobotu odpoledne.

Nejsledovanější tým Sokola – muži, zahájil přípravu pod vedením trenéra Vítězslava Kaštánka ve druhém lednovém týdnu. Jelikož mužstvo figuruje po podzimní části na prvním místě tabulky, je logickým cílem pro jarní část soutěže toto postavení udržet. Rozlosování je však velmi těžké. Vždyť s týmy z horních pater tabulky odehrajeme vzájemná utkání na domácím pažitě pouze s Ostrožskou Lhotou a Havřicemi, tedy s týmy, na jejichž hřištích jsme na podzim nebodovali. Chceme-li ale bojovat o nejčelnější umístění, je třeba zvládnout i zápasy na hřištích soupeřů. A k tomu náš tým předpoklady má.

V kádru došlo zatím pouze ke dvěma změnám. Na hostování do Částkova odešel Marek Krejčířík a naopak jako posila útoku se v týmu objevil Marek Hotař z Jarošova. Přestupní termín však končí 6.dubna, a tak není vyloučena ještě nějaká další dílčí změna.

Vzhledem k tomu, že letošní klimatické podmínky byly velmi nepříznivé, probíhala příprava komplikovaně. V pondělí v tělocvičně v Bílovicích, ve středu pokud to počasí a podmínky dovolily v terénu okolo obce a v pátek na umělé trávě v Uherském Hradišti. O víkendu pak následovaly zápasy v rámci Zimního turnaje v Napajedlech.

Výsledky našeho týmu:

Kněžpole – Lhota u Malenovic 5:3 (Bednařík 2, Kašný R., Varga R. ml., Kozelek O.), Kněžpole – Sušice 2:0 (Hruboš P., Kašný R.), Kněžpole – Jarošov 1:2 (Brázdil J.), Kněžpole – Spytihněv B 3:0 (Kašný R. 2, Hotař), Kněžpole – Pohořelice 1:2 (Kašný R.), Kněžpole – Kudlovice 2:3 (Varga R. ml., Flíbor T.)

Kladem tohoto turnaje byli kvalitní soupeři na dobře upraveném terénu. Na druhé straně se však z různých zdravotních a pracovních důvodů v žádném zápase nepředstavil náš tým v kompletním složení. Příležitost tak dostali mimo jiné i někteří dorostenci, kteří určitě nezklamali. Radek Varga ml. a Ondra Kozelek se dokonce zapsali i do listiny úspěšných střelců. Celkově tedy obsadil náš tým v turnaji čtvrté místo. Víc než o konečné umístění šlo v tomto případě o splnění cílů přípravného období. Jestli a jak se to podařilo budeme vědět v červnu po skončení mistrovských soutěží.

Bude-li souhlasit také příroda je připraveno zahájení mistrovských bojů na neděli 26. března v Bílovicích. Do té doby mají hoši naplánovány ještě následující zápasy: 5. března s Prakšicemi, 12. března s Popovicemi a 19. března s Nedachlebicemi. Začátky a místa konání budou upřesněna dodatečně.



Doufejme, že v jarních zápasech budou k vidění pouze takové vítězné souboje.

Přestože do zahájení soutěží zbývá ještě nějaký čas, dovoluji si Vás pozvat do fotbalových hledišť, a to nejen na Markově už nyní. Povzbuzení budou naše týmy určitě potřebovat .

Informace také na: www.sokolknepole.ic.cz

kovzde